
Borci JA iz ptujskega okraja
izpolnujejo v Reki planske naloge
Pripadniki herojske in slavne JA

iz edinice »Vojno gradbeno pod-
jetje Primorje - Reka«, doma iz
Slovenije, Srbije, Hrvatske, Bos-
ne. Črne gore in Makedonije, smo
na svečanera mitingu 19. novem-
bra 1.1. v dvorani »Partizan« skup-
no s civilnimi delavci in partijskim#

-vodstvom proslavili izvršitev iet-
nega plana 42 dni pred rokom in
10 dni pred dano obvezo. Mnogi
izmed navzočih so bili razglašeni
za udarnike, pohvaljeni ter nagra-
jeni s knjigami in denarjem. Pred
nas postavijeno čelo ni bilo lahko.
Zabtevalo je ogromnih naporov in
žrtev. Obveza je bila kljub temu
predčasno in častno izpolnjena.
Ta uspch je najzgovornejši odgo-
vor klevetnikom našega partijske-
ga in državnega vodstva.

Po proslavi srno iz ptujskega
okraja zbrani fantje sklenili, da se
bomo v bodoče še bolj trudili pri
delu, da bodo uspehi naše požrtvo-
valnosti v ponos našim vasem in
krajem, očetom in materam, bra-
tom in sestram, ki od nas upravi-
čeno prlčakujejo velik doprinos k
zgrajevanju naše socialistične do-
movine, čeravno smo precej odda-
Ijeni od doraačih vasi — ob lepem
Jadranu. Doslej in v bodoče pri-
dobljeno znanje in izkušnje bomo
vlagali v delo v kmetijstvu, tovar-
nah. rudnikih in uradih, ko se bo-
mo vrnili.

Da je v socialistični Jugoslaviji
Armija res Ijudska in da je Ar-
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mada res šola delovnih ljudi, na-
vajamo sledeče dokaze:

Sarno iz naše edinice bo do
konca tega leta usposobljenih ve-
liko štcvilo fafttov za kvalificirane
zidarje, tesarje, rnizarje. minerje
itd. in še večje število polkvalifi-
ciranlh ter priučenih v istih stro-
kah. Usposobljcnih bo tudf veliko
število statističarjev, normircev,
tehnikov in gradbenih nadzorni-
kov. Vse to je dokaz, kako skrbi

Lnaša Partija za vzgojo novih ka-
irov. ki so nam nujno potrebni
L2L graditev socializma v Jugosla-
iji.

Ob vsem tem mislimo na razvoj
v ptujskem okraju. Primerjamo
sogromne uspehe letošnjega leta z
lanskoletvimt uspchi in občuduje-

'mo marljivost dobrih odburov OF
{ti KLO, ki so razumeli linijo KPJ.

E,lz največjih tcžav so zrasle nove
jkmetijsko cbdclovalne zadruge in
rzadtužne ekonoitiije, kj premagu-
jejo iz dneva v dan razvojne teža-
ve, ki si utirajo z deloni poi do
uspehov in ki gledajo z enakim
prezirom na škodoželjne kritike
kot gledajo borci na strahopetne
ljudi. Moramo pa si tudi priznati,

fda so v okraju še kraji. ki slabo
napredujejo. Njihovo vodstvo še
ne zna ločiti samoiniciative od
i&ogljivosti. zaostajanja od prehi-
tevanja ter graditve socializrna
od svoječasn?^ životarjenja. Po-

sledice tega so razvidne predvsem
pri Lovrencu, v Slovenji vasi,
Staršah, Stopercah itd., kjer še
letos niso zgradili zadružnih do-
mov, čctudi so Jih že zdavnaj za-
čcli graditi. To so posiedice slabe
povezave OF s KLO in nedelav-
liosti uprav za gradnjo domov. Ne-
dvomno bodo delovni ljudje tudi
v tch krajih kmalu prišli do spo-
znanja, kaj pomeni graditev socia-
lizma in graditev po petletncm
planu. Slične napake moramo od-
straniti, omaliljivce rešiti najgrše
lastnosti omahovanja, ncpoprav-
ljivce pa prisiliti na disciplino so-
cialističncmu družbenemu redu,
da tie bodo zavirali graditve.

S tega tnltinga pnzlvamo vse VO-
llvce iz ptujskega okraja, naj čast-
no Izpolnijo volivno državljaiisko
dolžnost 18. decembra t. 1M da ne
bodo dall obrekovalcefn možnosti
klevctaiija naših volltcv in naše
graditve socializma. Z udeležbo
na volltvah bodo dokazali vseniu
svetii, da izvajamo Ž lastnfml si-
lami petletko. težive voljno pre-
fmšrtrtio. snj jih skupno z nami pre-
naSa tudi KPJ s tovarlšem Titom
na čelu.

OkrajneTH« odbnru OF !n OLO
v Ptuju pošiljnmo borbene pnzdra-
ve za praznik 29. novembcr in
mu želimo obilo uspeha v bodo-
čem delu!

Borci-Ptujčani
\z Vojnega gradb. podjetja Reka.


